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1.	ЗАГАЛЬНІ	ПОЛОЖЕННЯ

Програма	реформування	та	розвитку	водопровідно-каналізаційного	господарства	на	території	міста	Херсона
на	2010-2014	роки	(далі	–	Програма)	спрямована	на	розв’язання	однієї	з	найважливіших	соціальних	проблем
міста	 Херсона	 –	забезпечення	 споживачів	 послугами	 водопостачання	 та	 водовідведення	 в	достатній
кількості,	 з	 високою	 якістю,	 за	 оптимальних,	 економічно	обґрунтованих	 тарифів,	 які	 забезпечують
беззбиткове	функціонування	МКП	"ВУВКГ	м.	Херсона".

Необхідність	розробки	цієї	Програми	обумовлена:
	 прогресуючою	 тенденцією	 до	 погіршення	 технічного	 стану	 мереж,	 споруд	 та	обладнання	 системи
водопостачання	та	водовідведення;
	підвищенням	аварійності	в	системах	водопроводу	і	каналізації;
	 складним	фінансово-економічним	 станом	 МКП	 "ВУВКГ	 м.	 Херсона",	 через	постійне	 зростання	 вартості
енергоресурсів	та	матеріалів;
	забудовою	нових	мікрорайонів.

2.	МЕТА,	ОСНОВНІ	ПРИНЦИПИ	І	НАПРЯМИ	РЕАЛІЗАЦІЇ	ПРОГРАМИ

Метою	 даної	 Програми	 є	 задоволення	 потреб	 усіх	 споживачів	 міста	 в	 отриманні	доступних	 послуг	 з
водопостачання	та	водовідведення,	що	надаються	на	належному	рівні	і	якість	яких	поступово	наближається
до	стандартів	ЄС.

Основним	принципом,	закладеним	у	Програму,	є	розробка	комплексу	конкретних	заходів,	які	забезпечують
стале	функціонування	і	розвиток	систем	водопостачання	та	відведення	м.	Херсона,	що	експлуатуються	

МКП	"ВУВКГ	м.	Херсона"	на	період	до	2014	року,	відповідно	до	визначеної	мети.	

Реалізація	 Програми	 дозволить	 забезпечити	 беззбиткову	 роботу	 підприємства,	його	 здатність	 самостійно
інвестувати	 необхідні	 заходи	 на	 системах	водопостачання	 та	 водовідведення	при	 забезпеченні	 належного
рівня	послуг	за	оптимальну	економічно	обґрунтовану	плату.

Основними	 напрямами	 реформування	 і	 розвитку	 водопровідно-каналізаційного	господарства	 м.	 Херсона
визначені	наступні:
-	збільшення	годин	подачі	води	з	поступовим	переходом	до	цілодобового	водопостачання;
-	підвищення	надійності	роботи	систем;
-	скорочення	невиробничих	втрат	води	і	витоків;
-підвищення	ефективності	використання	енергетичних	і	матеріальних	ресурсів;



-	економія	водних	ресурсів;
-	поліпшення	якості	питної	води	;
-	поліпшення	якості	очищення	стоків;
-науково-проектне	забезпечення	розвитку	системи	водозабезпечення	міста;
-	удосконалення	системи	управління;
-	забезпечення	беззбиткового	функціонування	МКП	"ВУВКГ	м.	Херсона";
-упровадження	 прозорої	 економічно	 обґрунтованої	 системи	 ціноутворення	 на	послуги	 водопроводу	 і
каналізації.

3.	СУЧАСНИЙ	СТАН	ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНОГО
ГОСПОДАРСТВА	МІСТА	ХЕРСОНА
Місто	 Херсон	 є	 індустріальним,	 науковим	 та	 культурним	 обласним	 центром	України.	 Географічно	 місто
розташоване	 у	 південній	 частині	 України,	 на	правому	 березі	 р.	 Дніпро.	 Територія	 міста	 витягнута	 уздовж
ріки	на	13	км,	при	ширині	смуги	від	2	до	16	км.	

Площа	міста	складає	65,02	кв.м,	геодезичні	відмітки	+48�53м,	найбільш	низька	 частина	міста	знаходиться
на	відмітці	+3,8	м.	Населення	міста	(з	передмістями)	складає	понад	324	тис.	чоловік.

Система	 водопостачання	 м.	 Херсона	 забезпечується	 з	 підземного	 джерела	 -	верхньосарматського
водоносного	 горизонту.	 Характерною	 ознакою	 системи	водопостачання	 м.	 Херсона	 є	 наявність	 у
найкрупніших	 підприємств	 власних	водозаборів.	 З	 294	 свердловин,	 пробурених	 у	 місті,	 на	 балансі	 МКП
"ВУВКГ	м.	Херсона"	знаходиться	135	(46%).	Тому	в	структурі	послуг	водопостачання	89%	від	їх	загального
обсягу	надається	населенню.

	
Структура	споживання	послуг

	водопостачання	у	2009	році

Структура	споживання	послуг

	водовідведення	у	2009	році

	

Відсоток	охоплення	споживачів	приладами	обліку:
-	абоненти	будинків	житлових	організацій	–64	%;
-	абоненти	приватного	сектора	–	59,3%;
-	організації	та	підприємства	–	82,6%.

Опис	технічного	стану	системи	водопостачання	та	водовідведення

Джерело	водопостачання	–	підземний	верхньосарматський	водоносний	горизонт.
Водозабір	 із	 135	 артезіанських	 свердловин	 глибиною	 від	 60	 до	 100	 м,	 з	 них	103	 (76%)	 експлуатується	 з
перевищенням	нормативного	терміну	(24	роки).	

Насосні	станції	водопроводу	–	6	од.,	26	насосних	агрегатів,	з	них	24-	зношені	на	100%.



Облік	 води,	 що	 подається	 до	 мережі,	 ведеться	 ультразвуковими	 лічильниками	води	 на	 насосних	 станціях
водопроводу.

Добовий	підйом	води	-	80	тис.	куб.	м	на	добу.

Резервуари	чистої	води	–	14	од.,	загальним	об'ємом	41,9	тис.	куб.	м,	з	них	5-	зношені	на	100%.

Мережі	водопроводу	–	873,9	км,	з	них	аварійні	–	382	км,	або	44%.

Знезараження	 води	 –	 рідким	 хлором	 на	 4-х	 хлораторних	 НСВ	 та	 бактерицидними	установками	 НСВ
"Корабел".

Хлораторні	 побудовані	 за	 старими	 нормативами	 безпеки,	 потенційно	 небезпечні	для	 мешканців,	 які
проживають	поблизу	НСВ,	і	потребують	реконструкції.

Каналізація

Насосні	станції	каналізації	–	15	од.,	57	насосних	агрегатів,	з	них	42,	або	73%,	зношені	на	100%.	Пропускна
спроможність	каналізаційної	системи	-250	тис.	куб.	м	на	добу.	

Мережі	каналізації	–	286	км,	з	них	зношені	170	км,	або	59%.

Останнім	 часом	 зросла	 аварійність	 на	 каналізаційних	 колекторах,	 виконаних	 із	залізобетонних	 труб,
діаметром	 від	 600	 до	 1200	мм.	 Враховуючи	 складні	гідрогеологічні	 умови	 їх	 залягання	 (глибина	до	8м	при
високому	 рівні	ґрунтових	 вод),	 провали	 на	 колекторах	 на	 тривалий	 час	 паралізують	 роботу	системи
водовідведення	та	потребують	значних	коштів	на	відновлення.

Очисні	споруди	каналізації	повної	біологічної	очистки	(сел.	Комишани)	проектною	потужністю	250	тис.	куб.
м	 на	 добу.	 Механічне	очищення	 стоків	 (решітки,	 пісколовки,	 первинні	 відстійники),	 біологічне	очищення
(аеротенки,	 вторинні	 відстійники).	 Обладнання	МОС	 морально	застаріле	 і	 не	 відповідає	 сучасним	 вимогам
енергозбереження.	 В	 зв'язку	 зі	зміною	складу	 стічних	 вод	через	 зупинку	 крупних	підприємств,	 необхідно
проведення	реконструкції	системи	механічної	та	біологічної	очистки.	

Характеристика	якості	води

Вода,	що	подається	свердловинами	МКП	"ВУВКГ	м.	Херсона",	не	однорідна	за	своїм	складом.	В	основному,
вона	 відповідає	 вимогам	 ГОСТ	 2874-82	 "Вода	питьевая"	 за	 органоліптичними,	 мікробіологічними	 та
радіологічними	показниками.	 Однак	 близько	 30%	 свердловин,	 розташованих	 на	 майданчику	 НСВ-1,	у
Шуменському	 мікрорайоні	 та	 у	 сел.	 Комишани,	 подають	 воду	 з	 відхиленням	 від	державних	 стандартів	 за
солевмістом.	 Держстандарт	 та	 Міністерство	 охорони	здоров'я,	 враховуючи	 існуючі	 гідрогеологічні	 умови,
дефіцит	питної	 води	та	відсутність	на	сьогодні	альтернативних	водозаборів	з	водою	питної	якості,	надали
спеціальний	дозвіл	 на	 експлуатацію	 таких	 свердловин.	Крім	 того,	 схема	водопостачання	 збудована	 таким
чином,	що	вода	перед	подачею	в	місто	змішується	з	якісною	водою.	

Методи	очищення	і	кондиціювання	вод	із	підвищеним	солевмістом	та	жорсткістю	(як	для	промислових,	так	і
господарсько-питних	цілей)	належать	до	найбільш	складних	і	витратних	і	практично	не	використовуються	в
масштабах	 потужних	водопровідних	 станцій.	 Цей	факт,	 безумовно,	 негативно	 позначається	 на	ситуації	 із
забезпечення	споживачів	якісною	питною	водою.

Подача	води,	надійність	роботи	системи	водопостачання

Найбільш	важливим	критерієм	оцінки	надання	послуг	 із	водопостачання	є	цілодобова	 безперебійна	 подача
води	споживачам.	

На	сьогодні,	за	попередніми	розрахунками,	отримують	воду	цілодобово	143,2	тис.осіб	 (47%),	за	графіком	-
159	тис.осіб	(53%).

Вирішення	 питання	 постійного	 (цілодобового)	 забезпечення	 споживачів	 водою	 є	дуже	 важливим,	 оскільки
дозволяє,	 з	 одного	 боку,	 поліпшити	 роботу	 систем	водопостачання	 (зменшити	 витоки	 та	 аварії,	 поліпшити
якість	 води),	 скоротити	невиробничі	 втрати	 води	 за	 рахунок	 уникнення	 необхідності	 створення	постійних
запасів	 (на	 період	 відключення	 води)	 споживачами,	 а	 з	 іншого	 боку,	підвищити	 якість	 послуг



водопостачання,	що	забезпечує	не	тільки	фінансово-економічну,	але	й	соціально-політичну	стабілізацію.	

Критерієм	 оцінки	 роботи	 міської	 розподільчої	 системи	 є	 її	 надійність,	 яка	характеризується	 двома
показниками:	 невиробничі	 втрати	 води	 та	 аварійність.	До	 невиробничих	 витрат	 у	 системі	 водопостачання
належать:	 витоки	 (втрати	води	 в	 трубопроводах	 під	 час	 транспортування),	 витрати	 води	 на	 технологічні
потреби	та	невраховані	витрати	води.	Фактичні	втрати	в	системі	водопостачання	складають	41%	від	обсягів
поданої	води.	

Розподільча	 система	 водопостачання	 у	 місті	 є	 досить	 розгалуженою.	 Загальна	довжина	 водопровідних
мереж	 складає	 873,9	 км,	 з	 них	 потребують	 заміни	 –	 382	км	 (44	 %).	 Загальна	 кількість	 пошкоджень	 на
водопровідній	 мережі	 в	 2009	 році	склала	 2600,	 у	 тому	 числі	 складних	 аварій	 647	 шт.	 Отже,	 розподільча
мережа	системи	 водопостачання	 знаходиться	 у	 критичному	 стані	 і	 потребує	невідкладних	 заходів	 щодо
поліпшення	існуючої	ситуації.

До	факторів,	 які	 негативно	 впливають	на	 стан	 системи	 водопостачання,	 треба	віднести	 і	 процес	 передачі
відомчих	 систем	 водопостачання	 та	 водовідведення	(технічний	 стан	 яких	 є	 ще	 гіршим)	 до	 комунальної
власності.	 Питання	відновлення	 відомчих	 систем	 водопостачання	 зазвичай	 розглядається,	 але	 кошти	для
цього	або	не	виділяються,	або	надаються	в	недостатніх	обсягах.	

Економічний	стан

Економічний	 стан	 підприємства	 характеризується	 збитковою	 роботою	 в	результаті	 зниження	 реалізації
послуг	 населенню	 і	 підприємствам	 міста,	несвоєчасним	 переглядом	 тарифів	 на	 послуги	 при	 постійному
зростанні	вартості	електроенергії,	матеріалів	тощо.	

Збитки	 за	 2008	 рік	 склали	 6	 млн.грн.,	 за	 2009	 рік	 –	 1,6	 млн.грн.	 Оплата	послуг	 споживачами	 у	 2009	 році
складає	94,9	%.	Дебіторська	заборгованість	на	01.01.2010	складає	49,9	млн.грн.,	у	т.ч.:
населення	19,9	млн.грн.;
підприємства	0,5	млн.грн.;
пільги,	субсидії	0,9	млн.грн.;
різниця	в	тарифах	28,4	млн.грн.;
інша	0,2	млн.грн.

Кредиторська	заборгованість	на	01.01.2010	становить	14,7	млн.грн.	

У	2009	році	надано	послуг	із	водопостачання	15215,2	тис.	куб.	м,	водовідведення	–	12866,7	тис.	куб.	м.

Чистий	дохід	від	реалізації	послуг	у	2009	році	склав	56,8	млн.грн.	(без	ПДВ).	

Витрати	 від	 звичайної	 діяльності	 у	 2009	 році	 на	 виробництво	 послуг	 з	водопостачання	 та	 водовідведення
склали	64,9	млн.грн.	Фінансовим	результатом	звичайної	діяльності	МКП	"ВУВКГ	м.	Херсона"	в	2009	році	є
збиток	у	сумі	1,6	млн.грн.	

Джерелом	фінансування	 заходів	Програми	може	бути	 погашення	 заборгованості	 із	різниці	 в	 тарифах	для
населення	за	2003-2009	роки	у	сумі	28,4	млн.грн.	

Шляхи	фінансової	стабілізації

1.Своєчасне	 введення	 тарифів,	 які	 відшкодовують	 економічно	 обґрунтовані	витрати	 та	 враховують
інвестиційну	складову.

2.Для	 зниження	 наднормативних	 втрат	 та	 тарифів	 необхідно	 виконати	 заходи,	спрямовані	 на	 збільшення
реалізації	послуг:
-	установлення	будинкових	приладів	обліку	води;
-	вирішення	питання	обліку	каналізаційних	стоків	із	вигрібних	ям	приватного	сектора;
-	безперебійне	протягом	року	надання	послуг	централізованого	гарячого	водопостачання.

3.Виконання	заходів	Програми.

4.Півищення	рівня	та	вдосконалення	роботи	щодо	стягнення	боргів.	



4.	ЗАХОДИ	ЩОДО	СТАБІЛІЗАЦІЇ	СТАНУ	І	ПОДАЛЬШОГО	РОЗВИТКУ	СИСТЕМ	ВОДОПОСТАЧАННЯ	І
ВОДОВІДВЕДЕННЯ

Складний	 стан	 систем	 водопостачання	 та	 водовідведення	 м.	 Херсона	 не	дозволить	 у	 найближчі	 роки
одночасно	 розв’язати	 всі	 необхідні	 питання,	оскільки	 ця	 галузь	 належить	 до	 найбільш	 капіталоємних	 у
народногосподарському	 комплексі.	 Виходячи	 з	 цього,	 в	 Програмі	 виділені	наступні	 напрями	 стабілізації	 і
розвитку	систем	водопостачання,	а	саме:
-	енергозбереження;
-	підвищення	надійності	роботи	окремих	елементів	і	в	цілому	систем	водопостачання	та	водовідведення;
-	скорочення	непродуктивних	витрат	води	та	економія	водних	ресурсів;
-	поліпшення	якості	води;
-	науково-технічне	забезпечення	Програми;
-	проектування	та	освоєння	нових	джерел	водопостачання.
Усі	 перелічені	 напрями	 пов’язані	 між	 собою,	 і	 виконання	 заходів	 за	 одним	 із	напрямів	 прямо	 або
опосередковано	вливає	на	ситуацію	інших.	

Заходи	з	науково-технічного	забезпечення	Програми

Тільки	на	підставі	результатів	ретельних	досліджень	мають	бути	визначені	найбільш	«вузькі»	місця	системи
водопостачання,	обсяги	і	вартість	необхідних	робіт,	строки	та	порядок	їх	реалізації	тощо.	

У	цьому	напрямку	передбачені	наступні	заходи:
-	проведення	сучасних	гідравлічних	розрахунків	та	створення	математичної	моделі	системи	водопостачання
м.	Херсона;
-	розробка	та	моделювання	схеми	розвитку	та	реконструкції	системи	водовідведення;
-	проектування	автоматизованої	системи	контролю	за	роботою	об'єктів	водопроводу	та	каналізації;
-	ТЕО	визначення	нових	джерел	водопостачання	м.	Херсона.
На	виконання	заходів	з	науково-технічного	забезпечення	Програми	потрібно	2,05	млн.грн.

Заходи	щодо	розвитку	системи	водопостачання	міста

Заходи	щодо	забезпечення	енергозбереження

Цей	 напрямок	 робіт	 є	 особливо	 важливим,	 тому	 що	 подача	 і	 розподіл	 води	 у	водопровідних	 мережах,
збирання,	а	особливо	очищення	стічних	вод,	належать	до	найбільш	енергоємних	виробництв	і	значна	частка
в	собівартості	і	тарифах	на	водопостачання	припадає	саме	на	електроенергію.	Заходи	з	енергозбереження
розроблені	на	основі	даних	енергоаудиту,	виконаного	спеціалізованою	організацією	СПКБ	АСУВ	м.	Харків.

Енергозберігаючі	 технології	 у	 ВКГ	 значно	 розвинулись	 за	 останні	 10	 років,	успішно	 застосовуються	 на
підприємствах	і	забезпечують	ефективність	енергоспоживання.

Структура	основних	методів	(технологій)	енергозбереження	приведена	на	схемі:	

Методи	(технології)	
енергозбереження	у	ВКГ
Застосування	енергозберігаючого	обладнання.	Регульований	електропривод
Автоматизація	технологічних	процесів
Оптимізація	роботи	насосних	станцій,	мереж	та	споруд
Організаційно-технічні	заходи.	Енергетичний	менеджмент

Підбір	оптимальних	за	параметрами	насосів	планується	здійснити	на	всіх	стадіях	їх	використання	в	системі
водопостачання:	занурювальні	насоси	свердловин,	насосні	станції,	насосні	станції	підкачки.	Підбір	насосів
провадиться	з	урахуванням:
-	сучасного	(реального)	гідравлічного	розрахунку	системи;
-	проведення	(за	необхідності)	зонування	системи	водопостачання;
-	зниження	непродуктивних	втрат	води	в	системі	водопостачання	і	житловому	фонді;
-	підвищення	ступеня	обліку	витрат	води	на	всіх	етапах	водопостачання;
-	можливості	встановлення	проміжних	насосів	для	забезпечення	рівномірності	роботи	системи	в	залежності
від	водоспоживання	протягом	доби	та	за	сезонами;
-	установки	насосного	обладнання	з	регульованими	електроприводами	(при	відповідному	обґрунтуванні).



На	виконання	заходів	щодо	енергозбереження	потрібно	83,606	млн.	грн.	

Заходи	щодо	поліпшення	якості	води

В	цьому	напрямку	передбачені	наступні	заходи:
-	декольматація	та	каротаж	свердловин;
-	тампонування	зношених	свердловин,	що	сприяють	забрудненню	водоносного	горизонту;
-	закінчення	реконструкції	(розширення	верхньоантонівського	водозабору);
-	будівництво	свердловин	замість	затампонованих	з	неякісною	питною	водою;	
-	будівництво	нового	водозабору,	визначеного	на	основі	ТЕО,	взамін	водозабору	ВНС-1.
На	виконання	заходів	щодо	поліпшення	якості	води	в	м.	Херсоні	потрібно	139,177	млн.	грн.

Заходи	щодо	скорочення	невиробничих	втрат	води	та	економії	водних	ресурсів

Скорочення	 витоків	 та	 неврахованих	 витрат	 води	 в	 міських	 системах	водопостачання	 є	 першочерговим	 і
вкрай	важливим	завданням.	Цей	напрям	є	одним	із	найбільших	за	капіталоємністю.	

У	ньому	передбачаються	наступні	види	робіт:
-	заміна	старих	і	аварійних	ділянок	водоводів	і	водопровідної	мережі;
-	санація	окремих	ділянок	водоводів	і	розподільчої	мережі;
-	оптимізація	тиску	у	водоводах	та	мережах	на	основі	гідравлічних	розрахунків;
-	упровадження	100%	комерційного	обліку	води;
-	побудинковий	облік	води	(установка	лічильників	у	кожному	жилому	будинку).
На	виконання	заходів	щодо	скорочення	невиробничих	витрат	та	економії	води	потрібно	168,433	млн.	грн.	

Заходи	 з	 поліпшення	 умов	 водопостачання	 та	 підвищення	 надійності	 роботи	системи
водопостачання	та	її	окремих	елементів:

До	них	належать:
-	реконструкція	існуючих	насосних;
-	будівництво	нових	резервуарів	(розширення	резервуарного	парку);
-	реконструкція	систем	водопостачання	у	відповідності	із	сучасними	гідравлічними	розрахунками;
-	 модернізація	 і	 капітальний	 ремонт	 відомчих	 систем	 водопостачання,	 які	передаються	 до	 комунальної
власності;
-	реконструкція	хлораторних;
-	реконструкція	енергопостачання	водопровідних	насосних	станцій.

На	 виконання	 заходів	 з	 поліпшення	 умов	 водопостачання	 та	 підвищення	надійності	 роботи	 системи
водопостачання	потрібно	42,052	млн.	грн.	

Для	підвищення	надійності	й	ефективності	функціонування	системи	водовідведення	м.	Херсона	в	Програмі
виділені	наступні	напрями:
-	енергозбереження;
-	підвищення	надійності;
-	 охорона	 навколишнього	 середовища	 (в	 т.ч.	 підвищення	 якості	 очистки	 і	реконструкція	 діючих
каналізаційних	очисних	споруд);
-	науково-проектне	забезпечення	Програми.

Заходи	щодо	розвитку	та	забезпечення	надійної	роботи	системи	водовідведення

Заходи,	 заплановані	 на	 2010-2014	 рр.,	 мають	 не	 допустити	 виникнення	аварійних	 ситуацій,	 забезпечити
безперебійну	 роботу	 системи	 водовідведення	та	мінімізувати	 забруднення	 навколишнього	 середовища.	До
них	належать	наступні:
-	заміна	аварійних	ділянок	колекторів;
-	заміна	насосного	обладнання	та	решіток	на	КНС	на	сучасні,	з	меншим	споживанням	електроенергії;
-	 реконструкція	 та	 відновлення	 каналізаційних	 очисних	 споруд	 з	 метою	досягнення	 необхідної	 якості
очистки;
-	контроль	за	якістю	каналізаційних	стоків	промислових	підприємств.

Заходи	 на	 період	 2011-2014	 рр.	 спрямовані	 саме	 на	 розвиток	 каналізаційного	господарства.	 До	 них



ПОКАЗНИКИ

	

2015	р.

Втрати	питної	води,	% 25
%	населення,	якому	вода	подається	за	графіком 0
Витрати	електроенергії,	тис.кВт/рік 29660

належать	наступні:
-	проведення	робіт	із	санації	та	відновлення	мереж;
-	підвищення	надійності	функціонування	каналізаційного	господарства;
-	розширення	та	поліпшення	якості	послуг	із	водовідведення.
	На	каналізаційних	очисних	спорудах:
-	 упровадження	 нових	 технологічних	 прийомів,	 що	 забезпечать	 необхідну	 якість	очистки	 стічних	 вод	 та
економію	електроенергії;
-	вирішення	питання	обробки	та	утилізації	каналізаційних	осадів.

Всього	на	виконання	зазначених	заходів	потрібно	137,708	млн.	грн.

Розподіл	коштів	за	окремими	напрямами	Програми	поданий	у	таблиці.

Всього	 на	 виконання	 всіх	 заходів	 Програми	 щодо	 водопостачання	 і	водовідведення	 потрібно
573026,82	млн.	грн.	

Залучення	фінансових	ресурсів:
-	кошти	міського	бюджету;
-	кошти	державного	бюджету;
-	кошти	МКП	"ВУВКГ	м.	Херсона";
-	інші	джерела.

5.	МЕХАНІЗМ	ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ	ПРОГРАМИ

Враховуючи,	 з	 одного	 боку,	 досить	 важкий	 фінансово-економічний	 стан	водопровідно-каналізаційного
господарства	м.	Херсона,	а	з	іншого	–	його	велике	соціальне	значення,	для	фінансування	заходів	Програми
повинні	 бути	залучені	 бюджети	 всіх	 рівнів	 –	 від	 місцевих	 до	 державного.	 Фінансування	Програми	 з
державного	 бюджету	 планується	 за	 рахунок	 коштів,	 передбачених	 на	фінансування	 об’єктів	 житлово-
комунального	господарства	за	державними	програмами.

Заплановані	обсяги	фінансування,	тис.грн.:
Всього,	у	т.ч.													573026,82
Державний	бюджет					259072,10
Обласний	бюджет															0
Міський	бюджет										282735,93
Кошти	підприємства						30218,79
Інші	джерела																	1000,00

Прогнозовані	показники	економії	фінансових	коштів	на	надання	
послуг	водопостачання	та	водовідведення	при	впровадженні	енергозберігаючих	заходів	тис.грн.

2010р. 2011р. 2012р. 2013р. 2014р.
1233,2 2879,2 3827,2 4178,2 4464,2

Примітка:	 показники	 економії	 наведені	 наростаючим	підсумком	 за	 умови	 збереження	 існуючих	 тарифів	 на
електроенергію.
При	виконанні	комплексу	передбачених	заходів	будуть	досягнуті	наступні	показники:

Показники	розвитку	системи	ВКГ	

Заходи	виконання	 Програми	 реформування	 та	 розвитку	 водопровідно-каналізаційного	господарства	 на
території	міста	Херсона	



на	2010-2014	роки	наведені	у	додатку


